

## Санкт-Петербургская «Академия танца Бориса Эйфмана» проводит просмотр детей 6-13 лет 20 марта с 17.00 до 19.00, г. Пермь

Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Академия танца Бориса Эйфмана» создано Правительством Санкт-Петербурга по инициативе выдающегося деятеля культуры, всемирно известного хореографа, художественного руководителя Санкт-Петербургского государственного академического театра балета Б. Я. Эйфмана.

Талантливые юные танцоры получат возможность поступить в Академию и получить общее образование и профессиональную хореографическую подготовку по инновационной системе, аналогов которой нет в других учебных заведениях России.

Уникальность обучения в Академии заключается в том, что педагоги помимо методики преподавания классического танца, используют разнообразные течения современной хореографии. Весь комплекс специальных дисциплин позволит воспитать универсального танцовщика 21 века, владеющего разными техниками искусства танца.

Плюсом Академии является иногородних И TO. ЧТО воспитанников обеспечивают комфортным жильем и полным пансионом. Здесь же работает современный медицинский центр, спортивный комплекс, включающий тренажерный зал и бассейн.

## Обучение и проживание для всех учеников бесплатное!

## Просмотр состоится:

20 марта с 17.00 до 19.00 во Дворце Культуры «Искра», г. Пермь, ул.

Академика Веденеева, д. 54.

Просмотр включает в себя оценку пропорций фигуры и физических данных ребенка.

**Форма одежды:** купальник или короткие шорты и майка, чешки или балетные туфли.

**Представители отборочной и экзаменационной комиссии:** Народный артист России Галичанин Альберт Евгеньевич.

Контактное лицо: Астапенкова Ирина Валерьевна 8(812) 988 57 19

Официальный сайт: http://eifmanacademy.ru/

Официальная группа ВКонтакте: http://vk.com/eifmandanceacademy